GIẢI TOÁN LỚP 6 TẬP 2 – CÂU HỎI TRANG 61 SÁCH GIÁO KHOA

Đề bài:

Để đi từ nhà đến trường, trong số 40 học sinh lớp 6B có 6 bạn đi xe buýt, 15 bạn đi xe đạp, số còn lại đi bộ. Hãy tính tỉ số phần trăm số học sinh lớp 6B đi xe buýt, xe đạp, đi bộ so với học sinh cả lớp rồi biểu diễn bằng biểu đồ cột.

Đáp án:

- Tỉ số phần trăm số học sinh lớp 6B đi xe buýt so với học sinh cả lớp là: [image: image1.png]6. 100

=15%




- Tỉ số phần trăm số học sinh lớp 6B đi xe đạp so với học sinh cả lớp là: [image: image2.png]15. 100

=37,5%




- Tỉ số phần trăm số học sinh lớp 6B đi bộ so với học sinh cả lớp là:

100% - ( 15% + 37,5%) = 47,5%
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Bài 17: Biểu đồ phần trăm

Toán lớp 6 – Giải toán 6 tập 2 - Chương 3: Phân số

